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Горелка
Quemador
Queimador

Palnik
Brülör

Предохранительные блоки
Equipo control llama

Programadores de comando
Skrzynka sterowania

Emniyet kutuları

Технические характеристики
Datos técnicos
Dados técnicos

Parametry techniczne
Teknik veriler

Тип горелки
Tipo de quemador
Tipo de queimador

Rodzaj palnika
Brülör tipi

Art. Nr. Typ Art. Nr.

Работа
Funcionamiento
Funcionamento

Działanie
İşleyis

TS
[sec]

TVB1
[sec]

TVB2
[sec]

TNB
[sec]

MDL

CB-P1.40 L/TEH KN
CB-P1.40 L/TEH KL
CB-P1.60 L/TEH KN
CB-P1.60 L/TEH KL

CB-P1.105 L/TEH KN
CB-P1.105 L/TEH KL
CB-P2.130 L/TEH KN
CB-P2.130 L/TEH KL

3143623
3143624
3143625
3143626
3143627
3143628
3143663
3143664

TEH111.00

Стандарт
Estándar
Standard
Standard
Standart

Sta 5 15 - - -

CB-P1.40 L/TEH KN
CB-P1.40 L/TEH KL
CB-P1.60 L/TEH KN
CB-P1.60 L/TEH KL

CB-P1.105 L/TEH KN
CB-P1.105 L/TEH KL
CB-P2.130 L/TEH KN
CB-P2.130 L/TEH KL

TEH121.03

Поствентиляция
Postventilación
Pós-ventilação
Post-wentylacja

Sonraki havalandırma
/ TNB 90 sec

NB90 5 15 - 60 -

CB-P1.40 L/TEH SV KN
CB-P1.40 L/TEH SV KL
CB-P1.60 L/TEH SV KN
CB-P1.60 L/TEH SV KL

CB-P1.105 L/TEH SV KN
CB-P1.105 L/TEH SV KL
CB-P2.130 L/TEH SV KN
CB-P2.130 L/TEH SV KL

3143675
3143676
3143677
3143678
3143679
3143680
3143681
3143682

TEH131.03

Быстрый старт с
непрерывн. вентиляцией
Quickstart con ventilación

perm.
QS com ventilação perm.

Szybki rozruch z wentylacja ̨
stała ̨

Sürekli havalandırma ile
çabuk çalıs ̧tırma/ TVB 30sec

SS/MDL 5 30 4,5 - on

CB-P1.40 L/TEH KN
CB-P1.40 L/TEH KL
CB-P1.60 L/TEH KN
CB-P1.60 L/TEH KL

CB-P1.105 L/TEH KN
CB-P1.105 L/TEH KL
CB-P2.130 L/TEH KN
CB-P2.130 L/TEH KL

TEH131.04

Быстрый старт с
непрерывн. вентиляцией
Quickstart con ventilación

perm.
QS com ventilação perm.

Szybki rozruch z wentylacja ̨
stała ̨

Sürekli havalandırma ile
çabuk çalıs ̧tırma

/ TVB 60sec

SS/MDL 5 60 4,5 - on

CB-P1.40 L/TEH KN
CB-P1.40 L/TEH KL
CB-P1.60 L/TEH KN
CB-P1.60 L/TEH KL

CB-P1.105 L/TEH KN
CB-P1.105 L/TEH KL
CB-P2.130 L/TEH KN
CB-P2.130 L/TEH KL

TEH131.05

Быстрый старт с длительн.
предварит. вентиляц
Quickstart con larga

preventil.
Quickstart com ampla pré-

ventilação
Szybki rozruch z długa ̨
wentylacja ̨ wste ̨pna ̨.

Uzun ön havalandırma ile
çabuk çalıs ̧tırma

/ TVB 40sec

SS/LVB 5 40 4,5 - -

CB-P1.40 L/TEH KN
CB-P1.40 L/TEH KL
CB-P1.60 L/TEH KN
CB-P1.60 L/TEH KL

CB-P1.105 L/TEH KN
CB-P1.105 L/TEH KL
CB-P2.130 L/TEH KN
CB-P2.130 L/TEH KL

TEH131.06

Быстрый старт с длительн.
предварит. вентиляц
Quickstart con larga

preventil.
Quickstart com ampla pré-

ventilação 
Szybki rozruch z długa ̨
wentylacja ̨ wste ̨pna ̨.

Uzun ön havalandırma ile
çabuk çalıs ̧tırma / TVB

300sec

SS/LVB 5 300 4,5 - -

CB-P1.40 L/TEH KN
CB-P1.40 L/TEH KL
CB-P1.60 L/TEH KN
CB-P1.60 L/TEH KL

CB-P1.105 L/TEH KN
CB-P1.105 L/TEH KL
CB-P2.130 L/TEH KN
CB-P2.130 L/TEH KL

TEH131.07

Быстрый старт с длительн.
предварит. вентиляц
Quickstart con larga

preventil.
Quickstart com ampla pré-

ventilação 
Szybki rozruch z długa ̨
wentylacja ̨ wste ̨pna ̨.

Uzun ön havalandırma ile
çabuk çalıs ̧tırma / TVB

600sec

SS/LVB 5 600 4,5 - -
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P1.40    L/TEH
P1.70    L/TEH
P1.105  L/TEH
P2.130  L/TEH

Электрические и гидравлические схемы
Esquemas eléctrico y hidráulico
Esquemas elétrico e hidráulico
Schemat elektryczny i hydrauliczny
Elektrik ve hidrolik şemalar

..............................................420110118501

..............................................420110129601
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CB-P1.40 L- TEH KN 3143623

CB-P1.40 L- TEH KL 3143624

CB-P1.40 L- TEH SV KN 3143675

CB-P1.40 L- TEH SV KL 3143676

CB-P1.60 L- TEH KN 3143625

CB-P1.60 L- TEH KL 3143626

CB-P1.60 L- TEH SV KN 3143677

CB-P1.60 L- TEH SV KL 3143678

CB-P1.105 L- TEH KN 3143627

CB-P1.105 L- TEH KL 3143628

CB-P1.105 L- TEH SV KN 3143679

CB-P1.105 L- TEH SV KL 3143680

CB-P2.130 L- TEH KN 3143663

CB-P2.130 L- TEH KL 3143664

CB-P2.130 L- TEH SV KN 3143681

CB-P2.130 L- TEH SV KL 3143682
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M M1
118

103
101

T1 

104

102
106

105

Y1

SV

M1 Электродвигатель Motor Motor Silnik Motor

T1 Устрои ̆ство розжига Transformador Transformador Transformator Transformatör

Y1 Нефть клапан Válvula de gasóleo Válvula de gasóleo Zawór olejowy Gaz valfı 

101 Вентилятор Ventilador Ventoinha Wirnik Havalandirma

102 Насос Bomba Bomba Pompa Pompası

103 Заслонка воздуха Registro aire Persiana Zasuwa Kapak

104 Регулятор давления Regulador de presión Regulador da pressão Regulator ciśnienia Basınç regülatörü 

105 ГИБКИЙ ШЛАНГ Latiguillos Tubos flexíveis Przewód giętki Esnek

106 ФИЛЬТР Filtro Filtro Filtr Filtre 

118 Форсунка Inyector Bico Dysza Püskürtme memesi

SV Защитный клапан Válvula de seguridad Válvula de segurança Zawór bezpieczeństwa Güvenlik valfı 



Запчасти
Piezas de recambio
Peças de substituição
Części zamienne
Yedek parçalar

P1.40    L/TEH
P1.70    L/TEH
P1.105  L/TEH
P2.130  L/TEH
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CB-P1.40 L- TEH KN 3143623

CB-P1.40 L- TEH KL 3143624

CB-P1.40 L- TEH SV KN 3143675

CB-P1.40 L- TEH SV KL 3143676

CB-P1.60 L- TEH KN 3143625

CB-P1.60 L- TEH KL 3143626

CB-P1.60 L- TEH SV KN 3143677

CB-P1.60 L- TEH SV KL 3143678

CB-P1.105 L- TEH KN 3143627

CB-P1.105 L- TEH KL 3143628

CB-P1.105 L- TEH SV KN 3143679

CB-P1.105 L- TEH SV KL 3143680

CB-P2.130 L- TEH KN 3143663

CB-P2.130 L- TEH KL 3143664

CB-P2.130 L- TEH SV KN 3143681

CB-P2.130 L- TEH SV KL 3143682
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